



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2023	Evidenční číslo:	MSK 109589/2023
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	SKOK PŘES KŮŽI 2023 - 800 let Orlové		

Žadatel:			
Název:	Dům kultury Města Orlové, příspěvková organizace		
Právní forma žadatele:	331	IČO:	65890825
		DIČ:	CZ65890825

Sídlo žadatele:			
ulice:	Osvobození	č. popisné	797
obec:	Orlová	č. orientační	
telefon:		PSČ:	73514
e-mail:		ID datové schránky:	
webová stránka:			

Zástupce žadatele:	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	ředitelka p.o.

Bankovní spojení	
Číslo účtu žadatele:	Kód banky:
Název banky:	

Bankovní spojení zřizovatele:	
Název zřizovatele:	Město Orlová
Číslo účtu zřizovatele:	Kód banky zřizovatele:
Název banky zřizovatele:	

1

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podíl...	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	SKOK PŘES KŮŽI 2023 - 800 let Orlové			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.6.2023	Termín ukončení projektu:	31.10.2023
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)		22.9. 2023		
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Skok přes kůži - slavná a starodávná hornicko-akademická ceremonie, typická pro všechny hornické revíry.				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uvedte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Naším cílem je uspořádání starého hornického ceremoniálu pro širokou veřejnost a hosty, která by se měla uskutečnit 22.9.2023 v Domě kultury města Orlové p.o. Akcí bychom rádi připomněli tradici, která byla historicky spojená s hornictvím a udržováním kulturních tradic s hornictvím spojených, tím také k posílení místní identity a zvyšování povědomí o historii a hodnotách této komunity. Ceremonie je ideálním místem pro sdílení zkušeností, nápadů a dovedností mezi různými generacemi a měla by také upozornit na historii, význam, technické a kulturní dovednosti spojené s hornictvím a podnítit zájem mladší generace o rozvoj v naší oblasti. Účastníci ceremonie by měli prožít hlubší spojení s historickými kořeny hornictví, je to oslava tradic a symboliky. Měla by také posílit pocit sounáležitosti mezi účastníky. Společně prožitý rituál a sdílená zkušenost mohou přispět k upevnění vztahů mezi lidmi, kteří sdílejí podobné zájmy a hodnoty. Projekt by měl zvýšit historické povědomí účastníků o kořenech jejich oboru.</p> <p>Realizace ceremonie znamená oživení starodávných tradic, které byly možná již zapomenuty, nebo opomíjeny a přispěje tak k udržení kulturního dědictví a historie dané komunity.</p>				
Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj			
Místo realizace:	Karviná			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		133 500 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		50 000 Kč	37,45 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	50 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		83 500 Kč	62,55 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskyvatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	40 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	60 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně.

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč


4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Orlová	
11.08.2023	

Re:Žádost o individuální dotaci - SKOK PŘES KŮŽI




i Odpověděli jste na tuto zprávu dne 26.10.2023 15:39.

 Odpovědět  Odpovědět všem  Přeposlat 

čt 26.10.2023 15:37

Dobrý den,
děkuji za informaci. Dobře, s prodloužením termínu souhlasíme.
Jen bych se ještě ráda zeptala, jak bude probíhat konečné vyúčtování. Respektive doložení povinné publicity, když akce proběhla již 22.9.2023 a loga MSK jsme tam nikde neměli.
Dá se to nějak zohlednit ve smlouvě?

Děkuji a přeji pěkný den,



Osvobození 797
73514 Orlová - Lutyně
IČ: 65890825



Datum Thu, 26 Oct 2023 11:44:01 +0000
Předmět Žádost o individuální dotaci - SKOK PŘES KŮŽI

Vážená paní ředitelko,

v žádosti o poskytnutí individuální dotace na realizaci projektu SKOK PŘES KŮŽI 2023 - 800 let Orlové máte uvedenou časovou použitelnost projektu do 31.10.2023. Do té doby by měla být v případě schválení také uzavřena smlouva. Vzhledem ke skutečnosti, že žádost bude předložena zastupitelstvu kraje k rozhodnutí až dne 7.12.2023, je potřeba časovou použitelnost dotace prodloužit. Souhlasíte s prodloužením do 31.12.2023?

Předem děkuji za zprávu.

S pozdravem



referent pro kulturu a projekty

odbor kultury a památkové péče

